

EL GRADUADOR

Anuncios y comunicados

Se insertan a precios convencionales haciendo efectivo su importe por adelantado.

No se devuelven originales.

Publicaciones:

De toda obra que se remita a esta redacción, se publicará un juicio crítico si se estima conveniente.

Días en que se publica este periódico

Todos, excepto los siguientes, los festivos.

NUM. 7.343

Periódico político y de noticias

Defensor de los intereses morales y materiales de la provincia

NÚMERO SUELTO 10 CÉNTIMOS

ALICANTE: Jueves, 19 de Julio de 1900

Año XXV

Preços de suscripción
En Alicante al mes. 1'50 ptas.
En España, trimestre. 5'00
Fuera de España, id. 15'00
Puntos de suscripción:
En la Redacción y Administración de este periódico.
Reclamaciones y correspondencia al Director propietario.
D. Antonio Galdó López
Méndez Nájera 34, piso tercero.
Teléfono núm. 65

Compañía de Navegación a Vapor de los Sres. SITGES Y SALINAS
Líneas regulares y fijas entre ALICANTE y las costas de ARGELIA por los magníficos vapores de gran marcha y excelentes condiciones.
SITGES HERMANOS - AFRICA
y **NUEVO CORREO DE ALICANTE**

Línea de Orán.—Desde la presente semana se verificará una salida por án directa todos los martes a las cuatro de la tarde, haciendo su regreso los sábados por la mañana.
Línea de Argel.—Servicio decenal.—Salidas para el puerto de Argel, todos los días 5, 15 y 25 de cada mes, a medio día, haciendo su regreso los días 2, 12 y 22 del mismo.
Se admite carga para todas las líneas, a precios convenientes, y pasaje en sus tres clases en sus espaciosas y lujosas cámaras, ofreciendo el esmerado servicio y excelente trato que tiene esta Empresa suficientemente acreditados desde antiguo. Para más informes dirigirse a su consignatario en esta plaza.

D. J. Salinas Sempere, Isabel II, núm. 11, Alicante.

LA SIN RIVAL GASEOSA CERNUDA

Pidase en todos los cafés, casinos y tiendas de bebidas
agua de **SELTZ**
Fábrica y depósito: Plaza de Isabel II, núm. 11
Servicio a domicilio

De Chinos

Hay una verdadera matanza de europeos en China, siendo lo grave que entre los muertos aparece todo el cuerpo diplomático.
No se ha escapado ni uno.
Alemania, la primera nación que pagó el pato, la que impone leyes al mundo, ó cree imponerlas.
Inglaterra la soberbia, la segunda, la que vió impasible que los Estados Unidos invadieran tierras nuestras, con una pasividad pasmosa, mirando impasible cómo se cometían infamias miles y las brutalidades se sucedían unas a otras.
Y así las demás naciones, y es que a cada cual le llega su San Martín.
Muchas matanzas se han llevado a cabo. ¡Qué remedio!
¡Qué le vamos a hacer!
Ahora dícese que el representante de China en España se ausenta de nuestra patria dirigiéndose a Shanghai para poner en conocimiento de su Gobierno el estado de la opinión entre nosotros acerca de los sucesos que ocurren en el Celeste Imperio. Al leer esta noticia, no sabemos si reírnos ó quejarnos. Si reírnos, porque nada resulta más cómico que su contenido, ó si quejarnos, en la duda de que el aludido representante, deseoso de justificar de alguna manera su regreso desde Madrid a Shanghai, busque un pretexto como el dicho, en el cual resultan trocados los papeles, pues en la burla que significa para España representa ésta el papel de verdadero chino, en el sentido que el lenguaje vulgar suele dar a esta palabra cuando a los engaños se refiere.

En primer lugar, nadie se preocupa aquí en España de los sucesos del Extremo Oriente, son muy transcendentales. pueden ser causa de una guerra general tan sangrienta y de resultados políticos tan radicales, como pocas en la historia, pero en realidad nada importa a los españoles; si se leen las noticias que de aquellos hechos comunica el telégrafo es únicamente para saber, con cierta inocente fruición, quién lleva la «zurra»; si los chinos, a nadie extraña, pues tenemos de éstos un concepto tan exacto como el que tienen los extranjeros de los españoles, al decir que nuestras mujeres llevan la navaja en la liga y que nuestros hombres usan calzón corto y chaquetilla torera, y por nuestros caminos no se puede viajar por impedirlo los descendientes del rey de Sierra Morena y de los Niños de Eciija.
Si los vencidos son los europeos también nos alegramos, por crear, y no sin cierto fundamento, que todos ellos, por ser más fuertes que nosotros, son nuestros enemigos presentes ó futuros.
La guerra última que sostuvimos con heroísmo, lo atestigua. Grecia ha seguido luego, y ahora el despojo del Transvaal.
En segundo lugar, aunque la opinión pública en España se pronunciara a favor ó en contra de los chinos, ¿qué puede importar a éstos si nuestros ministros han resuelto no intervenir para nada en el conflicto? Y en último extremo, ¿qué Gobierno estable hay en el Imperio mongólico á quien puedan transmitirse tales impresiones? ¿No nos le pintan en un estado de general anarquía, huidos la Emperatriz y el Emperador y disputándose el poder los

Avisos útiles

Boletín religioso.
Santo de hoy: San Vicente de Paúl.
Correos.
Los buzones de la capital se recogen a las once de la mañana, dos de la tarde y ocho de la noche y los de la Administración cinco minutos antes de la salida de los correos.
Certificados: De 8'30 de la mañana á las 2 de la tarde.
Valores declarados: De 9 de la mañana a 2 de la tarde.
Reclamaciones: De 8'30 a 10'30 de la mañana.
Ferrocarriles.
Línea de Madrid. Tren CORTO hasta Almansa, salida, 5'45 mañana; regreso 10' noche. MIXTO, salida, 8'15 noche, regreso, 6'30 mañana.
Línea de Mureta. MIXTO, salida 6'30 mañana, regreso, 10'35 mañana. CORREO, salida, 3'35 tarde, regreso, 7'50.

2001 LA ENCANTADOR

enorme jabalí acababa de aparecer en un sendero abierto entre dos montañas.
Seguido de cerca por los cazadores y la trahilla entera, el habitante de los montes hacia un último esfuerzo para escapar de sus enemigos, y con las cerdas erizadas, baja la cabeza, los flancos ensangrentados, la boca espumosa, avanzaba el animal ciego en su carrera.
Olvidándose de sí propia, Gervasia vió sólo el peligro que corría su hija; lanzóse entre niña y el animal, y éste se precipitó sobre ella con rabia desesperada; lanzóla á diez pasos primero, y después, volviendo a la carga con nuevo furor, sus dientes se cebaron en la infeliz madre.
Esto dió lugar a que más de treinta perros se precipitasen en el sendero Hondo, y derribando una segunda vez a la niña y saltando sobre el cuerpo ensangrentado de Gervasia, cayeron sobre su feroz enemigo.



XIX

El sendero Hondo

El domingo en que la solitaria de las Chozas recibió sucesivamente en su cabaña la visita de Tomás, de Jorge Raynal y de Susana Vernier, Tomás había dicho al separarse de Maneta:
—El tiempo ha templado mucho; el deshielo empezará pronto.
Y Maneta había respondido:
—Mejor; con eso las mujeres podrán ir a recojer leña por el monte, porque sus provisiones deben estar agotadas.
Tomás no se había engañado: el

principes Tuan y King y los virreyes de las principales provincias?

Creemos que el representante amarillo en Madrid, si es cierto que se ha ausentado para Shanghai, ni en poco ni en nada ha influido para tal determinación el estado de la opinión pública española, que es totalmente indiferente, picándole la curiosidad eso de las matanzas, y aunque no lo fuera, puede asegurarse que no había de influir en aquellos acontecimientos, principalmente, y mejor dicho, por la única razón de que no puede aunque quisiera, que arto tiene en casa á qué atender y por qué preocuparse de tener intención de dedicar su actividad y su inteligencia á algo más que no sean corridas de toros, peñueces políticas y otras diversiones diversas y de esa índole.

Política local y regional

Bien venido

Nos dicen que ha llegado el nuevo Gobernador.

Antes solíamos publicar un artículo largo, con la exposición de hechos beneficiosos para la provincia, y buscando la orientación de una política de nobles actitudes y de resultados prácticos para la tranquilidad de este liberal y democrático pueblo.

Como todo cambia, cambiamos nosotros en este procedimiento.

Hoy, cuatro líneas de cortesía para el representante que nos envía el Gobierno, creyendo que con estos silvelistas siempre hay un más allá, esperando los sucesos.

Mientras tanto, bien venido sea el nuevo Gobernador D. José Alvarez Pérez, y quiera Dios darle toda clase de suerte para encauzar esta administración provincial, donde cada Ayuntamiento tiene sus componendas que matan toda gestión honrada.

Esto es lo principal; y lo demás, como la gente aquí, dentro del terreno de las influencias hay muchas gentes negativas, adviértales á los políticos, que regularmente no le harán caso, porque a soberbia es mucha, que en política los odios no pueden ser eternos. Los que en 1866 com-

batían á tiros en las calles de Madrid, se juntaron en 1868 para hacer la revolución.

El interés del país está por encima de las pasiones, y Alicante debe estar por encima de tantas cosas pequeñas, raquíticas, pobres, en que se han inspirado siempre los silvelistas.

Si el Sr. Alvarez Pérez nos resulta un patricio alicantino, eso nos basta y esto bastará á este generoso y noble pueblo.

Caracoles!

Leemos en un periódico:

«Se ha girado una visita de inspección á la torre de la catedral de Salamanca incendiada por el Gobernador de la provincia, el fiscal de la Audiencia, el juez de instrucción, el arquitecto municipal y un actuario.»

¡Qué atrocidad!

¿Quién había de decir que todos esos funcionarios fueron los que incendiaron la torre?

Pero ya me figuro por qué la prendieron fuego.

¡Les molestaría el ruido de las campanas!»

El mejor día, uno de esos que escriben ahora muy de prisa, casi corriendo, nos dicen que los vecinos de los alrededores de la fábrica de Aznar, han incendiado el ruido y de esta manera los alumnos y catedráticos del Instituto, se ven comprometidos en una causa grave.

Piedra blanca

Tiene gracia el ministro de la Guerra, señor Azcárraga, que muestra ahora deseos de salir del Gabinete, porque ahora le parece que la política que éste sigue es algo desorientada.

—Se le van á usted á quemar las espuelas, le decían á uno que se estaba calentando en una chimenea.

—Las botas querrá usted decir, replicó el aludido.

—No; las botas hace rato que se le han quemado á usted.

Lo mismo le sucede al ministro de la Guerra. Se le han quemado las botas con esta política desorientada y ahora teme por las espuelas.

Hace ya muchos meses que debía saber el Sr. Azcárraga que esta política no tiene orientación alguna.

Tan pronto se echa en brazos del marqués de Pidal como de García Alix; tan pronto quiere pasar á los catalanistas á sangre y fuego, como les halaga; tan pronto rompe lanzas contra la Unión Nacional, como se humilla ante ella.

Es la situación del que sí, del que no, del que sé yó.

El día en que sepamos que el Sr. Silvela va á alguna parte, lo podremos señalar con una piedra blanca.

Lección moral

El Sr. Paraiso ha dejado la presidencia de la Unión Nacional. El desengaño y la experiencia le han quitado los bríos. Hombre de energía y de alientos, ha sentido la soledad en que la masa mercantil lo dejara, y no quiere contraer responsabilidades como caudillo, después de haber desertado de las filas sus tropas. El fracaso de la campaña es evidente. La oportunidad en la retirada no puede ser mayor. Eso hacen los hombres que se estiman. A D. Basilio lo halagó la población comercial de España de modo inusitado. Llevó á todas partes su temperamento nervioso y quiso infundir en sus secuaces el vigor indispensable para la victoria. Caído ya, olvidado de los suyos, dá ejemplo que deben tener presente otros que, como él, han vivido á expensas de la buena fama y del favor popular, y no han dejado las empresas de la política, aunque el favor popular y la buena fama hayan huido de ellos. A éstos conviene la lección moral del Sr. Paraiso.

Entendemos que el ruido de los embargos habrá cesado, y solo sufrirán esta molestia, los que no tengan un cuarto, ó los que les hayan puesto una cuota imposible de pagar por la falta completa de trabajo.

Para resistir á la influenza

El señor Ledan de 24 años, institutor de Le Saint, Morbihan, Francia, ha su-

frido varias enfermedades sucesivamente y su ejemplo es de una utilidad incontestable en estos momentos en que una enfermedad epidémica ha causado tantos estragos. Dicho señor tuvo la influenza, pero en circunstancias tales que si no hubiera tenido una gran resistencia, sin duda alguna hubiera sucumbido á dicha enfermedad. Afortunadamente á consecuencia de dos enfermedades graves, había tomado un regenerador enérgico de la sangre, con lo que había recobrado nuevas fuerzas. Las Píldoras Pink le habían curado los efectos de una fiebre tifoidea y de una inflamación de las venas. Había llegado á tal estado de agotamiento que los médicos tenían graves complicaciones. Tomó entonces las Píldoras Pink y se restableció por completo, con lo que dá fe el siguiente certificado:

«El infrascrito Pierre Ledan, institutor de Le Saint Morbihan, declara que habiendo tenido una fiebre tifoidea después inflamación de las venas, he tomado las Píldoras Pink con éxito completo. Se desesperó en aquel entonces de poder salvarme y se me creía atacado de tuberculosis. Pronto no obstante, me puse mejor con gran sorpresa de todos, y hoy he recuperado las fuerzas y el buen color gracias á las Píldoras Pink».



Pero hé aquí que se hace más interesante el asunto; después de haber dado las gracias al señor Ledan por su preciosa certificación, se le pidió su autografía; un mes se hizo esperar su contestación, que es como sigue:

«Si no les he contestado antes, ha sido por causa de haber tenido entre tanto

lunes la lluvia empezó á caer y continuó todo el martes y miércoles; el jueves cambió el tiempo, el cielo se despejó, la nieve había desaparecido de valles y montañas; aquella noche heló, y el domingo el cielo estaba sin nubes, y la arena seca crujía bajo los pies

Desde por la mañana el conde de Raucourt y sus amigos habían partido para entregarse á una gran cacería, y las mujeres de Marengo, después de oír la misa, se disponían á ir á recoger leña á la selva.

Gervasia había dicho á su hija mayor:

—Susana, ¿no vienes con nosotras?

—No por cierto, no me gusta reunir leña para volver con ella á la espalda.

La madre no insistió y partió con Georgina.

A la hora en que Gervasia huyó á la selva, oíase el rumor de la cacería: á las fanfarrias de los clarines

mezclábanse los ladridos de los perros que perseguían al jabali, habitante solitario de aquellas asperezas, y al mismo tiempo y casi simultánea oyéronse varias detonaciones que parecía asegurar el triunfo de los cazadores.

—Parece que la caza se dirige hacia esta parte—dijo Gervasia á su hija.

—Creo que sí; los ladridos de los perros se oyen cada vez más cerca—dijo la niña.

—Entonces recojamos esta leña y vámonos.

Y un momento después, Gervasia y Georgina, con su carga á la espalda, subían lentamente por un camino escabroso.

De repente la niña, que iba delante, lanzó un grito de terror, y queriendo echarse hacia atrás rodó por el suelo con su carga.

El grito de la niña fué repetido por Gervasia.

A cincuenta pasos de ellas, un

COLEGIO DE SAN JOSE

DIRIGIDO POR

D. Celestino Chinchilla y Brotons

Se admiten alumnos internos y externos de primera y segunda enseñanza.

Primera enseñanza.—Escuela de párvulos elemental y superior y clase preparatoria para ingresar en la segunda enseñanza.

Segunda enseñanza.—Estudios de las asignaturas para obtener el grado de Bachiller y el Perito Mercantil, clases preparatorias para carreras especiales; francés, inglés, caligrafía, gimnasia, música, dibujo, lineal, de figura, de paisaje y adornos.

Precios.—Alumnos internos: manutención, y enseñanza en el colegio, 6 reales diarios pagados por trimestres anticipados.

Idem medio pensionistas, manutención y enseñanza en el colegio, 8 reales diarios.

Para el ingreso en el Colegio, dirigirse al director de este establecimiento D. Celestino Chinchilla Brotons, quien facilitará los reglamentos y demás datos que se le faciliten en esta dirección.

CALLE DE BAILEN, 29, ALICANTE

un ataque de influenza ó de gripe. Hoy después de este nuevo golpe, tengo quizás todavía mejor semblante que antes. Con muchísimo gusto les autorizo para publicar mi curación por el uso de las Píldoras Pink. Pago de este modo una deuda de gratitud. Adjunto va mi fotografía».

Todos los que conocen la eficacia de las Píldoras Pink en la reconstitución de las fuerzas y la regeneración de la sangre, comprenderán fácilmente cómo han operado en el caso del señor Ledan. después de haberle curado de las consecuencias de dos enfermedades graves han dado á su sangre una fuerza tal, que una enfermedad tan perniciosa como la influenza no ha tenido más que una acción negativa en él. Las Píldoras Pink obrarán de la misma manera en las enfermedades que son consecuencia de la debilitación de la sangre, como la anemia, la clorosis, la asiática, el reuma y las enfermedades nerviosas. Las Píldoras Pink, preparadas por los señores Gablin et Co., farmacéuticos de primera clase. París, se hallan de venta en casa de José Soler y Sánchez, Alicante, y en todas las buenas farmacias al precio de 4 pesetas la caja ó 21 las 6 cajas. Nuestro representante para España, Frans Janssens, Paseo de Gracia, 67, Barcelona.

CRÓNICA PARISIEN

(De nuestro servicio especial).

Los preparativos para el gran día de la Francia, la fiesta nacional del 14 de Julio, ocuparon toda la semana á sus organizadores.

Si las autoridades militares se dedicaron á lo primordial: á preparar la gran revista, y las civiles á que se verificara con el mayor orden los trabajos preparatorios, en escala descendente llegaron hasta los vendedores ambulantes, que agotaron su inventiva en confeccionar banderas, escarapelas, lazos y juguetes en los que predominaba el tricolor emblema de la nación.

A todos ellos ganaron en actividad y precisión las autoridades encargadas del orden público.

Desconfiando de los efectos morales de los bandos, en los que invocaba la mesura y el patriotismo del «buen pueblo» francés, puso á las órdenes de Mr. Leprieux 4 000 hombres distribuidos desde los Campos Elíseos al Campo de Longchamps, compuestos en su mayoría de guardias de la paz y gendarmes, sin faltar la nutrida representación de la política secreta, que no entraba en el número antedicho.

Todavía se hizo más. En los periódicos aparecieron sueltos de carácter oficioso asegurando que no habría que temer el más leve altercado, pronosticando un perfecto orden en toda la línea, pero dando

cuenta de las precauciones tomadas y comunicando que á la menor tentativa de desorden, escitación ó grito subversivo se prendería á diestro y siniestro.

Ya sabemos por experiencia que cuando los gobiernos hablan de confianza, es porque creen precisamente lo contrario y eso le ocurría al francés en esta ocasión, con marcado fundamento, ya que á pesar del lujo de precauciones hubo choque entre nacionalistas y socialistas, del que resultaron tres heridos y algunos prisioneros, según los datos oficiales

Aramiz.

Paris 15 de Julio 1900.

Noticias de todas partes

Feliz viaje

Ha salido para la Coruña, en donde embarcará para América, el redactor jefe de *El Noticiero*, D Tomás Tato.

Deseamos á tan querido compañero un feliz viaje y el pronto regreso á esta capital, donde deja muchas y numerosas amistades.

El Mundo Latino

Hemos leído con gusto, como se leen las grandes obras, el número 1 del quincenal precursor de *El Mundo Latino* que ha tenido la atención de enviarnos el joven escritor, miembro fundador de la Junta local alicantina y corresponsal en esta región de dicho periódico, D. Rodolfo de Salazar.

Los elogios que de la referida publicación y del pensamiento que encierra, pudiéramos hacer, serían pagados de cuanto la prensa universal ha dicho. Nos limitamos á manifestar que aplaudimos la idea y que en un todo estamos conformes con el coronel madrileño.

Vacante

El juez de instrucción de este partido, anuncia la vacante del cargo de juez municipal de la inmediata villa de San Juan.

Títulos

Se han recibido en esta Escuela Normal de Maestras de esta capital los títulos profesionales de doña Purificación Gimenez Brotons y doña Margarita Campos Brian.

Fallecimiento

Ha fallecido en esta capital nuestro querido amigo el ayudante de Obras públicas D. Juan Foglietti, padre de nuestro estimado amigo, el distinguido maestro compositor D. Luis.

Reciba la distinguida familia del finado, nuestro más sentido pésame.

La Económica

Servicio de carros de mudanza.
San Fernando, 44

Servicio esmeradísimo con personal inteligente, admitiéndose encargos en la plaza de la Constitución, número 12, barbería —Calle de Cádiz, número 2, José Torregrosa, y plaza de Navarro Rodrigo, número 19, hojalatería.

José Bernad y compañía

Gran establecimiento de Loza, Porcelana, Cristalería, Batería de cocina esmaltada, Lampistería y Aparatos para alumbrado eléctrico, Artículos del País y extranjeros, Objetos de fantasía, Juguetería, Camas de hierro y madera y muebles de todas clases.

Princesa, 24 y San Fernando, 10.-Alicante

ACADEMIA POLITÉCNICA

DIRECTOR: DOCTOR D. ANTONIO CASES ALBANY

Preparación por enseñanza libre para las carreras de Derecho, Filosofía y Letras Medicina, Farmacia, Ciencias, Ingenieros y Perito Mercantil.

Preparación especial para ingresar en las Academias Militares y de la Armada, Banco de España, Compañía Arrendataria de Tabacos, Cuerpos, pericial de Aduanas y Contabilidad del Estado, de Correos, Telégrafos, Topógrafos y Estadística, de Contadores de fondos municipales y provinciales, Sobrestantes de Obras públicas y Empleados de Establecimientos penales, Procuradores y Secretarios de Juzgados Municipales.

Clases especiales de Música, Canto y Composición, D. bajo y Caligrafía.

Profesorado técnico, con títulos correspondientes á cada una de las precitadas materias.

Alumnos internos, medio pensionistas y externos.
Para más detalles, dirigirse á la Secretaría de la Academia, Labradores, 14.—Teléfono 46.—ALICANTE.

Fonda de España. — (Onteniente).

Los señores viajeros que tengan á bien dispensar su favor á este establecimiento, recientemente abierto al público, á quien su dueño tiene el gusto de ofrecerlo, dotado de muebles y enseres todos de fábrica, nunca tendrán por qué arrepentirse de visitarlo, pues tributando honor á la verdad, lo hacen justamente recomendable á todas las clases sociales que concurren á estos establecimientos, tanto el elegante, espacioso y fresco comedor, cuyo servicio de mesa nada deja que desear, así como el gusto, el aseo, el esmero y la decencia que campea en sus departamentos, todos con magníficas luces y bien ventilados; aparte del fino y delicado trato con que la casa sabe distinguir á sus favorecedores.

El dueño de esta fonda, situada en el punto más céntrico de la población, ofrece gustoso á las familias que vienen á tomar las aguas, y deseen gobernarse por su cuenta, espaciosas habitaciones con cocina, bien ventiladas y elegantemente decoradas y amuebladas con todo el servicio necesario de camas con somniers, ropas y vajilla, todo de fábrica; así como el derecho al uso de la hermosa fuente que existe en el patio de la casa.

Cuenta también con un inteligente

personal para la cocina y demás servicios, y tiene además un elegante y cómodo gabinete para señoras en planta baja.

Garnero

Tiene en su acreditada y antigua tienda de seladuras, la rica mojama, huevo de atún y bonitos secos, habiendo añadido ricos fiambres de salchichones y quesos de Holanda.

TELEGRAMAS

DEL CASINO

Madrid 18 (5'30 t.)

Toreno Gobernador Madrid, Pcrtago Director Comunicaciones.

Después tres días combate ingleses derrotados.

IMPRENTA DE LA VIUDA DE R. JORDA

GONZALEZ HERMANOS MAYLIN CASA
Loza, lampistería y cristalería.--Camas, muebles y objetos de capricho-Deposito de vidrios planos.

E. BOTI CARBONELL

FERRETERIA, QUINCALLA
PERFUMERIA
Y EXPENDEURIA DE EXPLOSIVOS
MAYOR 13, 15 y 17

Almacén de **ARROZ VALENCIANO** de R. GINER

CACAHUETE, CHUFAS, GARBANZOS, HABICHUELAS, LEGUMBRES Y FRUTAS SECAS

Ventas al por mayor y menor— En las demandas al por mayor, rebaja de precios, según la importancia del pedido. En las ventas al por menor de 6 kilogramos en adelante, rebaja proporcional á la cuantía de la venta. Servicio á domicilio, sin aumento de precios, en las ventas de 10 kilogramos en adelante.

Calle de los Angeles, 24. Teléfono, número 94. **ALICANTE**

COMPANÍA COLONIAL

HOCOLATES Y CAFÉS

LA CASA QUE PAGA MAYOR CONTRIBUCION INDUSTRIAL EN EL RAMO Y FABRICA

9.000 KILOS DE CHOCOLATE AL DIA

8 medallas de oro y altas recompensas industriales

Depósito general: Calle Mayor, 18 y 20

MADRID

Ninguna **ANEMIA**

resiste a la

HEMOGLOBINA

de V. DESCHIENS

VINO * ELIXIR * JARABE * GRAGEAS
Y HEMOGLOBINA GRANULADA

MAGNESIA

DE BISHOP.

El citrato de Magnesia Bishop es una bebida refrescante que puede tomarse con perfecta seguridad durante todo el año. Además de ser agradable como bebida matutina, obra con suavidad sobre el vientre y la piel. Se recomienda especialmente para personas delicadas y niños.



El citrato de Magnesia Granulado Efervescente de Bishop, originalmente inventado por Alfred Bishop, es la única preparación pura entre las de su clase. No hay ningún sustituto «tan bueno». Póngase especial cuidado en exigir que cada frasco lleve el nombre y las señas de Alfred Bishop, 48, Spelman Street, London.

De venta: En todas las Farmacias y Droguerías

MAGNESIA

DE BISHOP.

ESTÓMAGO

Su curación radical verdad se obtiene haciendo uso del

QUEZARAL DIGESTIVO

del DR. CARCELLEP, maravilloso remedio para curar todas las indisposiciones del estómago é intestinos, sean ó no dolorosas, pronto y radicalmente. Los enfermos que prueben una vez este prodigioso remedio desechan todos los conocidos hasta el día, por muy en uso que estén. Sorprenden sus resultados. El enfermo crónico que su estómago no le permite más que leche, debe probarlo: comerá bien y digirá mejor. Precio, 3 y 5 pesetas caja. Farmacia de Santo Domingo, Preciados, 35, y García Capellanes, 1, Madrid. D. José Soler y Sánchez, Alicante; y principales Farmacias y Droguerías de España.

La salud á domicilio.—La Margarita de Loeches.

Tomando una cucharadita de las de café al día, antes de cada comida, prepara la digestión y abre el apetito.

Como purgante, á las dos horas deja libre al paciente. El agua puede conservarse sin perder sus virtudes.

Antibiliosa, antiescorofulosa, antiherpélica antisifilítica, antiparasitaria y muy reconstituyente. Con esta agua, en uso general hace cincuenta años, se tiene la salud á domicilio.—Premiada siempre la primera con grandes diplomas y medallas de oro y distinciones.

Depósito central Jardines 15, bajos, Madrid.—Prevenirse contra anuncios de aguas llama las naturales, y que pretenden ser iguales y aún mejores y si dicen que no irritan es porque carecen de fuerza. La de LA MARGARITA se adapta á todos los estómagos, no irrita, y mezclándola con agua resulta aun muy superior á las sim lares. Aunque como purgante no tiene igual el agua de LA MARGARITA, sus condiciones terapéuticas tampoco.

Hecho el análisis por MR. HADRI, químico ponente de la Academia de Medicina de París, fué declarada esta agua la mejor de su clase, después de minucioso reconocimiento practicado durante seis meses por el reputado químico doctor Manuel Sáenz Díez, acudiendo en los copiosos manantales que nuevas obras han

hecho aun más abundantes resulta que LA MARGARITA DE LOECHES entre todas las conocidas y que se anuncian al público es la más rica en sulfato sódico y magnésico, que son los más poderosos purgantes y la única que contenga carbonato ferroso y manganoso, agentes medicinales de gran valor como reconstituyentes. Tienen las aguas de LA MARGARITA doble cantidad de gas carbónico que las que pretenden ser similares y es tal la proporción y combinación en que se hallan sus componentes, que las constituyen en específico irremplazable para las enfermedades heréticas, escorofulosas y de la matriz, sífilis inveteradas, bazo,

estómago más lento llaga, toses rebeldes y demas que expresa la etiqueta de las botellas que se expenden en todas las farmacias y droguerías principales de todas partes.

SU GRAN CAUDAL DE AGUA de que carecen las demás aguas, le permite tener un GRAN ESTABLECIMIENTO DE BAÑOS abierto del 15 de Junio al 15 de Septiembre.

Pedir prospectos y l ojas clínicas, que se entregan gratis, Madrid, Jardines, 15, bajo. Es tal su aceptación por sus grandes resultados terapéuticos, que en el último año se han vendido más de DOS MILLONES DE PURGAS.